



Переулок Петрозаводской расположен в частном секторе поселка Гольмовский. Поскольку переулок находится под уклоном, во время выпадения осадков вода с верхних улиц стекается к домам и размывает пешеходную дорогу. Для того чтобы найти решение вопроса, жители обратились к городскому голове Евгению Клепу в ходе выездного приема, который состоялся 23 марта в здании поселкового совета.

Чтобы лучше узнать ситуацию, было принято решение после окончания приема рассмотреть обращение непосредственно с выходом на указанный адрес. Мэр Горловки Евгений Клеп и Гольмовский поселковый голова Елена Ходусова вместе с жителями обсудили возможные пути решения вопроса. Переулок достаточно широкий, и ранее, для недопущения скопления воды, посреди дороги была образована небольшая траншея, однако в полном объеме вопрос так и не был решен. В ходе обсуждения было принято решение углубить ее с помощью специализированной техники, а также выполнить отвод воды с тротуара.

Когда указанные работы будут выполнены, Евгений Клеп попросил жителей проинформировать об их результативности, и в случае, если необходимо будет реализовать дополнительные мероприятия, сообщить об этом в поселковый или городской совет.

**"Горловский Медиа Портал"**